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	致 所有Dolfin Financial (UK) Ltd的已知客户

	 2021年7月1日

	


	编号: DO878/AS/KL/LC 
电话: 020 3763 8597
邮箱: Dolfin@smithandwilliamson.com



关于您于Dolfin Financial (UK) Ltd的投资产品的重要通知

您好，

Dolfin Financial (UK) Ltd（进入特别接管程序）(Dolfin)
高等法院，英格兰及威尔士商事与财产法院，公司和破产清单 (Ch. D.)
法庭案件编号: CR-2021-001111

1. 联合特别接管人员的任命通知

根据《2011年投资银行特别接管条例》（经修订）第7(1)(a)条, 我们致函正式通知您，Adam Henry Stephens 和 Kevin Ley 于2021年6月30日被任命为Dolfin的联合特别接管人员。


2. 背景

Dolfin是一家独立的资产管理公司，提供客户投资管理、投资咨询、投资订单执行与资产托管服务。于特殊接管程序启动之日，此公司有约30名员工与约500个客户，潜在客户资金为1.2亿英镑和托管资产12.8亿英镑。Dolfin并未提供个人储蓄存款账户（ISA）与养老金相关的建议。

您可能知道英国金融行为管理局（FCA）于2021 年 3 月 12 日对Dolfin受监管的活动施加了限制。自此日起，Dolfin董事会一直在探索所有可行的选项履行其法律和监管的义务，以有序地结束Dolfin的业务，并以取得英国金融行为管理局同意为前提，寻求在适当情况下将客户的金钱与资产转让给新的服务提供商。

2021年6月初，Dolfin随着运营结束计划的推进对其财务状况进行了重新评估，Dolfin董事提出结论认为其运营结束计划需要透过正式的破产程序来进行。因此，于寻求专业意见后，Dolfin董事会决定启动特别接管程序。与上述工作进行同时，Dolfin一直在寻找合适的后续服务提供商，并且已于前几周进行了大量工作。

Dolfin于2021年6月22日向法院申请特别接管令。法院于2021年6月30日批准了该命令并任命Adam Henry Stephens和Kevin Ley被任命为联合特别接管人员。

联合特别接管人员正持续地与拟收购人进行详细讨论，以期最终确定任何转让的条件。作为其中一部分的一项关键活动（以及根据特别接管制度相关条例的要求）便是完成客户个人头寸的对账。

时间线与您何时能取得进一步的消息？我们此时很难给予明确的回复，但我们期望能尽快做出进一步的宣布并预计将会在未来几天内公布。

3. 作为Dolfin的客户，这对我有什么影响？

联合特别接管人员的首要任务是根据客户的利益﹐识别与保护客户资金与托管资产，并在适当的时候将其返还给客户。

特别接管人员初步的主要职责之一便是核对此信息，我们希望您可以理解这将需要特殊接管人员来评估Dolfin的业务，客户资金与托管资产并完全掌握各客户头寸。此程序已开始进行但还需要一些时间来完成，因此我们目前无法针对各客户的状况给予个别回复直到此流程结束。

尽管在特别接管人员的指示与监督下，特别接管人员将缩减资源来维持Dolfin的运营以协助此程序。

鉴于此公司进入特别接管程序，请注意，Dolfin将无法：
1) 完成任何待处理的交易
2) 开始任何新的交易
3) 进行非强制性的公司行为
4) 依指示进行任何客户资金或托管资产的转移到其他企业
5) 提供任何具体的指导或建议
这是一个复杂的过程并有许多问题需要解决。我们理解在这段具有挑战性的时间将会给客户和公司其他利益相关者带来不便。

4. 客户资金和托管资产的返还

如上所述，联合特别接管人员目前意图最终确定并完成客户头寸的转移，我们将尽快向所有客户通报对他们的影响。

我们预计一些客户资产将会转让给新的服务提供商，一旦确认后，我们将提供更多相关的信息。并非所有客户都会包括在此转移内，对于那些不包含在内的客户，我们也将于不久后提供替代方案的相关消息。

5. 金融服务补偿计划FSCS的补偿潜在资格

我们已根据Dolfin的情况与金融服务补偿计划（FSCS）取得联系。我们后续将提供更多关于FSCS对于进入特别接管程序的Dolfin的定位相关的指示与消息。更多有关 FSCS和Dolfin的信息，请查看此链结： https://www.fscs.org.uk/failed-firms/dolfin 

由于Dolfin进入特别接管，将可能有理赔管理公司与您联系，声称能够加快客户资金和/或托管资产的返还。我们提醒您注意我们的专用网站（见第6点），在那里您将找到一个常见问题文档，其中包括对理赔管理公司的评论，以及是否有必要使用它们的服务。

6. 更多信息

您可以在Smith & Williamson专用的Dolfin网页上找到更多、更详细的信息，网页链结如下： 

网页： www.smithandwilliamson.com/dolfin-financial 
（请注意，虽然Dolfin网站会包含一些信息，但上述网站将显示更多相关信息）

电话 – 客户帮助热线：0203 763 8597
（我们预计电话线会很繁忙且员工在这早期阶段能够给予的信息有限，请您多多包涵。我们的工作人员将无法提供详细信息或给予具体的回复。）

电子邮箱：Dolfin@smithandwilliamson.com 

请注意，根据《2011年投资银行特别接管条例（英格兰和威尔士）》第296条，如果特别接管人员以电子方式提供、发送或传送通信，您可以请求相关通信的硬拷贝。我们有责任在收到请求后 5 天内将此信息发送给您，不收取任何费用。

我们亦想藉此机会告知，在进行与这项破产任命有关的专业工作时，我们受《破产道德守则》的约束。

7. 不确定性

我们了解目前的情况将造成不确定性。我们提前感谢您的耐心和理解。谢谢。

8. 下一步

一旦我们能够就有关事项给予进一步更新，我们将尽快再次发送通知。


代表Dolfin Financial (UK) Ltd 

联合特别接管人员 Adam Stephens和Kevin Ley   谨启

2021年7月1日






















 
Smith & Williamson LLP Dolfin Financial（UK）Ltd的事务、业务和财产由Smith & Williamson LLP的联合管理人Adam Henry Stephens和Kevin Ley管理。他们作为公司的代理人，不承担个人责任。Adam Henry Stephens和Kevin Ley为英格兰和威尔士特许会计师协会授权的英国破产从业人员。

Dolfin Financial（UK）Ltd根据 2006 年《公司法》在英格兰和威尔士注册成立，注册号为 07431519。公司由英国金融行为管理局(FCA)授权和监管，FRN 552894。注册办公室： 25 Moorgate, 伦敦, EC2R 6AY. 有关一般数据保护条例的公平处理通知可在以下网站取得www.smithandwilliamson.com/rrsgdpr 。如果您希望免费获得硬拷贝，请联络史密斯和威廉森的办公室。

合作伙伴一词用于指Smith & Williamson LLP的成员。 成员名单可于注册办公室取得。注册地址: 25 摩尔盖特， 伦端 EC2R 6AY  注册号: OC369631
Smith & Williamson LLP由英格兰和威尔士特许会计师协会监管一系列投资商务活动
Smith & Williamson LLP为尼克夏国际国际(一个全球性的独立会计师事务所网络)的成员
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